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Uloha 1.1 ... Zvedani zavazi 4 body; (chybf statistiky)

Viktor si sestrojil sviij vlastni kladkostroj (viz obrdzek 1), s jehoz pomoci je schopen zvednout
vse, co kolem sebe vidi. Porad ale neni spokojen, jelikoz se mu zdd, ze predméty na jeho
kladkostroji stoupaji pomaleji, nez by si pral. O kolik vystoupa zavazi povéSené na Viktorové
kladkostroji, popotdahne-li lano o 60 cm?

Obr. 1: Kladkostroj

Pii feseni této tlohy budeme postupovat pozpatku. Pokud se zavazi zvedne o vysku x, klesne
kladka zavésend na lané také o z. Tim se vyskovy rozdil mezi zavazim a zavésenou kladkou
snizi o 2z, proto musime volny konec provazu potahnout také o 2x. Protoze potadhneme provaz
0 60 cm = 2z, vystoupd zavaz{ o x = 60 cm/2 = 30 cm.
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